

Retificação Nº 01 do Edital Nº 06/2024 Auxílio financeiro a docentes credenciados no Programa

O Programa de Pós Graduação em Estruturas e Construção Civil torna público a retificação Nº 01 do Edital Nº 0062024, **Auxílio financeiro a docentes credenciados no Programa**, com as seguintes alterações:

Do item 7. DO PERÍODO PARA ENVIO DAS SOLICITAÇÕES

Onde se lê:

7.1 O período para envio das solicitações é de 09/08/2024 a 19/08/2024

Leia-se:

7.1 **O período para envio das solicitações é de 09/08/2024 a 26/08/2024**

Do item 12. CRONOGRAMA

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	09/08/2024
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	09/08/2024 a 19/08/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO	23/08/2024
PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PROVISÓRIO	26/08/2024 e 27/08/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	28/08/2024

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	09/08/2024
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	09/08/2024 a 26/08/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PROVISÓRIO	29/08/2024
PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PROVISÓRIO	30/08/2024

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

02/09/2024

Brasília, 19 de agosto de 2024.

Em 19/08/2024.



Documento assinado eletronicamente por **Michele Tereza Marques Carvalho, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Estrutura e Construção Civil da FT**, em 19/08/2024, às 14:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11601593** e o código CRC **D3C40480**.

Referência: Processo nº 23106.072170/2024-99

SEI nº 11601593